

Edital nº 036/2021-PROEG

Aditivo ao Edital nº 027/2021 – PROEG

A Pró – Reitoria de Ensino de Graduação – PROEG torna pública a retificação do **Anexo I do Edital nº 027/2021 – PROEG**, de 09 de abril de 2021, que trata do Número de Vagas Não Iniciais nos Cursos de Graduação referente ao 1º semestre letivo de 2021, distribuídas por campus, curso, turno e unidade universitária, conforme disposto abaixo.

Assim, ONDE SE LÊ:

Curso	Grau	Turno	Campus	Unidade Universitária	Vagas	Transf. interna	Transf. externa	Retorno	
Geografia	Licenciatura	Matutino	Assu	CAA	4	2	2	0	
História	Licenciatura	Noturno			2	1	1	0	
Letras Inglês	Licenciatura	Noturno			1	1	0	0	
Letras Português	Licenciatura	Noturno			1	1	0	0	
Pedagogia	Licenciatura	Noturno			4	2	2	0	
Filosofia	Licenciatura	Noturno	Caicó	CAC	4	2	2	0	
Administração	Bacharelado	Noturno	Mossoró	FACEM	5	3	2	0	
Ciências Contábeis	Bacharelado	Noturno			1	1	0	0	
Gestão Ambiental	Bacharelado	Integral			8	4	2	2	
Turismo	Bacharelado	Integral			10	5	3	2	
Ciências da Computação	Bacharelado	Integral		FANAT	2	2	1	0	
Física	Licenciatura	Integral			6	4	2	0	
Matemática	Licenciatura	Noturno			3	2	1	0	
Química	Licenciatura	Integral			1	1	0	0	
Ciências Sociais	Bacharelado	Noturno		FAFIC	4	2	2	0	
Ciências Sociais	Licenciatura	Noturno			1	1	0	0	
Geografia	Licenciatura	Noturno			3	2	1	0	
Filosofia	Licenciatura	Noturno			2	1	1	0	
História	Licenciatura	Noturno			1	1	0	0	
Letras Espanhol	Licenciatura	Noturno			FALA	3	2	1	0
Letras Inglês	Licenciatura	Noturno				4	2	2	0
Letras Português	Licenciatura	Noturno				4	2	2	0
Música	Licenciatura	Noturno				6	4	2	0
Enfermagem	Bacharelado	Integral				FAEN	4	2	2
Medicina	Bacharelado	Integral		FACS		1	1	0	0
Serviço Social	Bacharelado	Integral	FASSO	4		2	2	0	
Ciências da	Bacharelado	Integral				3	2	1	0

Computação			Natal	CAN	7	3	2	2
Ciência e Tecnologia	Bacharelado	Integral			6	4	2	0
Ciências da Religião	Licenciatura	Noturno			2	1	1	0
Direito	Bacharelado	Matutino			6	4	2	0
Turismo	Bacharelado	Noturno			1	1	0	0
Letras Português	Licenciatura	Matutino	Patu	CAP	1	1	0	0

Leia-se:

Curso	Grau	Turno	Campus	Unidade Universitária	Vagas	Transf. interna	Transf. externa	Retorno
Geografia	Licenciatura	Matutino	Assu	CAA	4	2	2	0
História	Licenciatura	Noturno			2	1	1	0
Letras Inglês	Licenciatura	Noturno			1	1	0	0
Letras Português	Licenciatura	Noturno			1	1	0	0
Pedagogia	Licenciatura	Noturno			4	2	2	0
Filosofia	Licenciatura	Noturno	Caicó	CAC	4	2	2	0
Administração	Bacharelado	Noturno	Mossoró	FACEM	5	3	2	0
Ciências Contábeis	Bacharelado	Noturno			1	1	0	0
Gestão Ambiental	Bacharelado	Integral			8	4	2	2
Turismo	Bacharelado	Integral			10	5	3	2
Ciências da Computação	Bacharelado	Integral		2	1	1	0	
Física	Licenciatura	Integral		6	4	2	0	
Matemática	Licenciatura	Noturno		3	2	1	0	
Química	Licenciatura	Integral		1	1	0	0	
Ciências Sociais	Bacharelado	Noturno		4	2	2	0	
Ciências Sociais	Licenciatura	Noturno		1	1	0	0	
Geografia	Licenciatura	Noturno	3	2	1	0		
Filosofia	Licenciatura	Noturno	2	1	1	0		
História	Licenciatura	Noturno	1	1	0	0		
Letras Espanhol	Licenciatura	Noturno	3	2	1	0		
Letras Inglês	Licenciatura	Noturno	4	2	2	0		
Letras Português	Licenciatura	Noturno	4	2	2	0		
Música	Licenciatura	Noturno	6	4	2	0		
Enfermagem	Bacharelado	Integral	4	2	2	0		
Medicina	Bacharelado	Integral	1	1	0	0		

Serviço Social	Bacharelado	Integral		FASSO	4	2	2	0
Ciências da Computação	Bacharelado	Integral	Natal	CAN	3	2	1	0
Ciência e Tecnologia	Bacharelado	Integral			7	3	2	2
Ciências da Religião	Licenciatura	Noturno			6	4	2	0
Direito	Bacharelado	Matutino			2	1	1	0
Turismo	Bacharelado	Noturno			6	4	2	0
Letras Português	Licenciatura	Matutino	Patu	CAP	1	1	0	0

Este Aditivo é parte integrante do [Edital nº 027/2021 – PROEG](#), mantendo-se todas as demais disposições nele constantes e não alteradas pelo presente documento.

Mossoró, 23 de abril de 2021.



Prof. Dr. Wendson Dantas de Araújo Medeiros
Pró-Reitor Adjunto de Ensino de Graduação